

Azonnali közlésre**2008 november 16., Cingoli, Olaszország****Ronde Marche, beszámoló****Féktelenül**

Olaszországban sem szakadt meg a Korda Eriket 2008-ban sújtó balszerencse-sorozat, a Ronde Marche egyetlen magyar versenyzőpárosa fékhiba miatt már a nyitó gyorsaságit követően a verseny feladására kényszerült.

Korda Erik: - Sajnos már a felkészülésünk sem volt ideális, a Mecsek Rally után a srácoknak két napjuk volt, hogy felkészítsék az autót, ami igazából arra elég, hogy aszfaltról murvára építsük át a kocsit. A futam szervezői nem tartottak hivatalos tesztet, emiatt úgy kellett elrajtolnunk a versenyen, hogy előtte egy métert nem mentünk az autóval, még csak be sem tudtuk állítani.

- A Ronde versenyeket leginkább a mi Rallye Sprint futamainkhoz tudnám hasonlítani, csupán egyetlen pálya szerepel a programban, ezt kell többször, jelen esetben négyszer teljesíteni. A verseny így igazából mindössze két napot vesz igénybe, szombaton pályabejárás, vasárnap verseny. A hegyekben kijelölt 11 kilométeres szakaszra egy rossz szavunk sem lehet, sőt, fantasztikus volt! Az első harmada szűk de tempós murva, majd két kilométernyi aszfaltcsík következett, melyről visszatérve, a célba már egy szélesebb, lógatósabb út vezetett.

- Reméltük, hogy a Lausitz Rallyn egy jó időre elköszönünk a technika ördögétől, de sajnos ide is utánunk jött. Alighogy elrajtoltunk az első gyorsaságin, talán a negyedik-ötödik kanyar előtt járhattunk, amikor minden előzmény nélkül beesett a fékpedál. Mivel nagyon nem szerettük volna, hogy egy kilométer alatt véget is érjen a versenyünk, folytattuk, a pálya hátralevő részét szinte lépésben, kézfékkal teljesítettük, és az előzmények tekintetében az abszolút 15. időre igazából nem is lehetett panaszunk.

- A srácok a szervizben megtalálták az eltört fékcsövet, de mire sikerült kicserélni sajnos kikéztük az időnket, nem volt mit tenni, leadtuk a menetlevelet. Az egész csapat nagyon csalódott a történetek miatt, de nem adjuk fel, a Raceday sorozatból hátravan még három futam, a decemberi Prealpi Mastershow-ig mindent meg fogunk tenni, hogy hasonló eset ott már ne forduljon elő!

A Korda Racing együttműködő partnerei:

Metrober Kft, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, Kristály Kft, Fitness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Innovariant Kft., Metropolisz 2000 Kft., Probart Kft., G-Roby Kft.